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Informačný systém sociálnych služieb napĺňajú dáta od poskytovateľov a samosprávy

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR (MPSVR SR) spustilo ďalšiu fázu zbierania dát pre Informačný systém sociálnych služieb (IS SoS). Ide o Zberový modul, do
ktorého pridávajú informácie priamo poskytovatelia sociálnych služieb, obce, mestá a vyššie územné celky. V týchto dňoch tak pribúdajú údaje o prijímateľoch sociálnych
služieb, zamestnancoch, evidencia žiadateľov o sociálne služby a ďalšie štatistické údaje o poskytovaných službách v tejto oblasti. Informačný systém ako celok prináša na
jednom mieste komplexné informácie aj rozšírené možnosti vyhľadávania o sociálnych službách na Slovensku. 

16.05.2022

Možnosť žiadať o „Prvú pomoc“ skončila 30. apríla 2022

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny vyplatilo k 2. máju na udržanie zamestnanosti už bezmála 2,47 miliardy eur. K rovnakému dátumu úrady práce uzavreli cez 219
tisíc dohôd o poskytovaní pomoci. Historicky najväčšia pomoc na ochranu zamestnanosti podporila približne tretinu pracovných miest v slovenskej ekonomike. Za február bolo
možné požiadať o finančnú pomoc do 30. apríla 2022. Uplatňoval sa rozšírený rámec „Prvá pomoc +“s možnosťou využiť opatrenie 3B pre podniky s najviac 49
zamestnancami a s poklesom tržieb najmenej 40 %. Inštitút sociálnej politiky zverejnil 24. aktualizáciu komentára o sociálnej pomoci rodinám a pracujúcim v čase pandémie. 

15.05.2022

Svetový deň rodiny: Ministerstvo práce podporuje rodiny a rodinnú politiku

V nedeľu 15. mája si verejnosť po celom svete pripomína Svetový deň rodiny. Vyhlásila ho Organizácia spojených národov (OSN) v roku 1993, aby každoročne pripomínal
dôležitosť rodiny ako základnej stavebnej bunky spoločnosti. Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny si uvedomuje dôležitosť a význam rodiny v našej spoločnosti.
Jednými z prioritných oblastí sociálnej a rodinnej politiky rezortu práce je podpora zosúlaďovania rodinného a pracovného života, vytváranie priaznivých podmienok pre
ochranu záujmov rodín s malými deťmi, ich rozvoj a podpora rodičovstva. 

 

13.05.2022

Bezplatné dlhové poradne pomáhajú už viac ako 800 ľuďom na celom Slovensku

V poradí už 100. klient využil tento týždeň služby bezplatnej dlhovej poradne na Župnom námestí v Bratislave. Poradňa, kde sa ľudia môžu obrátiť o pomoc pri problémoch so
zvládaním svojich dlhov funguje od konca minulého roka. Pomôžu v nej všetkým, ktorí sa ocitli v ťažkej finančnej situácii. Odborníci tu asistujú pri tvorbe plánu riešenia pre
konkrétnu situáciu klienta, nastavení splátkového kalendára, ale pomôžu aj s inými ťažkosťami v osobnej či právnej sfére. Poradní je v súčasnosti 20 po celom Slovensku,
pribudne ich ešte 26. Spolu už pomohli vyše 800 klientom a ich rodinám. 

11.05.2022

Inflačná pomoc smeruje najviac zraniteľným skupinám obyvateľov

Jednorazový príspevok vo výške 100 eur dostanú na návrh nariadenia vlády SR najviac ohrozené skupiny obyvateľov. Pomoc vo výške celkom 22 miliónov sa na návrh
Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny SR prerozdelí spolu šiestim skupinám sociálne slabších občanov. Týmto opatrením vláda zmierňuje následky vysokej inflácie,
ktorá negatívne vplýva na životnú úroveň ľudí, aby aspoň čiastočne eliminovala ich výdavky na rast energií, bývania či potravín. Inflačná pomoc bude vyplatená už v júni 2022. 

11.05.2022

Nový zákon o inšpekcii v sociálnych veciach prinesie efektívny dozor v sociálnych veciach aj adresné vyvodzovanie zodpovednosti

Nový systém dozoru nad výkonom a dodržiavaním povinností v sociálnej oblasti nastaví nová právna úprava Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny SR. Cieľom návrhu
zákona o inšpekcii v sociálnych veciach je zvýšiť kvalitu poskytovaných služieb a zároveň zabezpečiť vyvodzovanie zodpovednosti za porušovanie povinností v tejto oblasti.
Navrhovaný zákon dnes na rokovaní prijala Vláda SR s legislatívnou pripomienkou. 

 

11.05.2022

Opatrenia rezortu práce delegácia MMF prijala pozitívne

Štátny tajomník ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny Juraj Káčer dnes, 11. mája, privítal delegáciu Medzinárodného menového fondu (MMF) pod vedením vedúcej
misie na Slovensku Petie Topalovej. Stretnutie venované aktuálnym témam a pripravovaným zmenám v súvislosti s rodinnou politikou, dôchodkovou reformou, inflačnou
pomocou, ale aj vývoju pracovného trhu po pandémií COVID-19, bude podkladom pre hodnotiacu správu MMF. Ministerstvo práce je jedným z rezortov, ktoré komisia v
priebehu tohto roka navštívila. 

11.05.2022

Lex Ukrajina 3 podporí starostlivosť o deti aj odídencov so zdravotným postihnutím

Vláda SR na návrh Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny SR dnes odobrila ďalšie opatrenia v sociálnej oblasti v súvislosti s vojnovým konfliktom na Ukrajine. Ide o
riešenia problematických oblastí, ktoré sa usadením utečencov na území Slovenska vyskytli a nedali sa predvídať. Rezort práce preto prináša efektívne riešenia ako poskytnúť
ďalšiu pomoc. Umožní vznik detských skupín a podporí zvýšenie kapacít v centrách pre deti a rodiny. Postavenie ľudí so zdravotným postihnutím z Ukrajiny u nás sa zlepší
tým, že získajú možnosť užívať vrátené kompenzačné pomôcky. 

10.05.2022

Poslanci schválili novelu sociálneho poistenia aj v prvom čítaní

Nedávno schválená novela sociálneho poistenia dnes prešla prvým čítaním v NR SR. Novela sa dotýka viacerých oblastí z I. piliera, ako je zmena dôchodkového veku,
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zavedenie podmienky nároku na predčasný starobný dôchodok a práva pre každého pracujúceho človeka, aby časťou svojich daní a odvodov mohol prispievať svojim rodičom
na dôchodku. Rezort práce návrhom zmien pomôže stabilizovať dôchodkový systém a zaručí seniorom ich ústavou garantované práva. 

 

04.05.2022

Prijatie osobitnej predstaviteľky generálnej tajomníčky Rady Európy pre migráciu a utečencov Leyly Kayacik

Štátna tajomníčka ministerstva práce Soňa Gaborčáková prijala 4. mája na pôde ministerstva práce osobitnú predstaviteľku generálnej tajomníčky Rady Európy pre migráciu a
utečencov Leylu Kayacik. Ústrednou témou stretnutia boli výzvy spojené s prílivom detí a rodín z Ukrajiny na Slovensko a potreba ich ochrany, a tiež ochrana detí pred násilím
v postkovidovom období. 

04.05.2022

Vláda aj parlament schválili vyplatenie 13. dôchodku už v júli

Dnes Vláda SR ako aj Národná rada SR schválili finančnú pomoc pre seniorov v podobe skoršieho vyplatenia 13. dôchodku. Návrh novely zákona o 13. dôchodku pripravil
rezort práce v spolupráci s poslancami Národnej rady SR, ako pomoc pre seniorov v období vysokej inflácie. Novela navrhuje vyplatiť 13. dôchodok v celej výške jednorazovo
všetkým poberateľom, ktorí naň budú mať nárok, a to už v júli 2022. 

03.05.2022

Povolanie profesionálneho náhradného rodiča určí nová právna norma

Vláda na dnešnom rokovaní schválila návrh zákona o profesionálnych náhradných rodičoch. Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR navrhuje upraviť právne vzťahy pri
vykonávaní práce profesionálneho náhradného rodiča. Účelom nového zákona je zohľadniť špecifiká výkonu tejto práce, osobitne fakt, že ide o prácu vykonávanú nepretržite v
domácom prostredí profesionálneho náhradného rodiča tak, aby boli zaistené všetky potreby dieťaťa. Prvoradým pri navrhovaní podmienok výkonu tohto povolania je
zohľadnenie najlepšieho záujmu dieťaťa. 
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